

## Яблочный фреш

*познавательно-игровой час*

19 августа в России отмечают народный праздник — Яблочный Спас, символизирующий проводы лета, сбор урожая и начало осенней поры.



Этому празднику был посвящен познавательно-игровой час «Яблочный фреш», который прошел в Репнинской сельской библиотеке 19 августа. Участники активно

отгадывали загадки, отвечали на вопросы и вспоминали народные приметы, связанные с этим чудесным праздником, узнали новое о традициях и обычаях наших предков. А затем с интересом приняли участие в весёлых конкурсах.







